

警察夫妻吃夜宵撸串 顺便抓了名嫌疑人

通讯员 冯丽娇 邵秋霞

本报讯 警察夫妇结伴去吃夜宵,迎面走来两名男子,丈夫不经意间的一瞥,成功锁定了嫌疑人。这一幕发生在近日的临海街头。

当日晚上9点,民警邵杨尖和妻子洪莹莹将孩子哄睡后,出门和同为警察的好友们聚餐。路上,迎面走来两名男子,与他们擦肩而过。

“刚刚从我们身边走过的其中一人,很像我要抓的嫌疑人,应该就是他。”在烧烤摊坐定后,邵杨尖向妻子洪莹莹以及在座的同事念叨,自己脑海一直回想刚刚一幕,这名嫌疑人姓柳,涉嫌盗窃、殴打他人,一直逃避处罚。

洪莹莹和同事们心里明白,邵杨尖是一个责任心非常强的人,这事不解决,肯定没心情吃夜宵撸串。于是,夫妻俩和在座的两名民警,一起走出烧烤店,寻找嫌疑人踪迹。

“附近有一家网吧,刚刚擦身而过就在网吧门口,这名嫌疑人很喜欢打游戏,估计在里面。”邵杨尖回忆。于是大家走进网吧,经过一番寻找,终于找到了正津津有味看同伴打游戏的柳某。

邵杨尖叫了一声柳某的名字,柳某转过头看了一眼,一脸茫然。邵杨尖和同事表明身份后,确认此人正是嫌疑人柳某,当场将其控制,并把情况汇报至派出所,将柳某移交值班同事。目前,案件正在侦办中。

“这顿夜宵吃得太值了!”为了不爽约,邵杨尖和同事简单吃了夜宵,匆匆赶回单位加班。

据悉,邵杨尖是古城派出所民警,洪莹莹是汛桥派出所民警,这对80后夫妻由于工作性质,一起吃夜宵对他们来说是件奢侈的事。“平时工作虽然忙,亲手抓到的嫌疑人也很多,但是这次是和老婆一起抓到嫌疑人,我可能永远不会忘记。”邵杨尖说。

恐高也要上屋顶 “50+”警察叔叔好样的

通讯员 闵佳薇

本报讯 近日,湖州市南太湖新区一民房突发火灾。危急时刻,52岁民警陈飞克服恐高,毅然攀高灭火,保障了群众的生命财产安全。

当日上午,接到群众报警的陈飞赶到现场发现,着火的是一处民房,主屋旁厨房内的火势已攀上屋顶,房梁上覆盖的瓦片被烤得通红,随时可能发生意外。

由于隔壁房屋布满了密密麻麻的电线,一旦燃着后果不堪设想。见此情形,陈飞没有丝毫犹豫,冒着滚滚热浪及呛人浓烟,拿着工具、爬上梯子,一边将滚烫的瓦片掀开、敲碎,一边使用水管、水桶等向屋内浇水。

陈飞的举动也感染了附近村民,大家配合民警和消防人员,有条不紊地行动起来,分头到附近提水灭火。由于处置果断,经过近1小时的努力,大火被完全扑灭,无一人伤亡。

“说实话,我有恐高症,但在这样的危急时刻,豁出去了!”事后,被大火熏得满脸通红的陈飞笑着说。



“看到了货车侧翻,没想到和我有关系”

高速路上的这个动作引发事故,警方紧急提醒

本报记者 胡宗昊 通讯员 傅卫庭 李周龙

本报讯 近日,杭州高速交警连续处理两起事故,均与车辆变道有关,警方发出紧急提醒。

7日中午11点左右,在G2504杭州绕城高速往上海方向张家畈互通,发生一起货车翻车事故。一辆鲁R牌照的货车侧翻在地,运送的涤纶丝散落一地。

发现警情后,杭州高速交警二大队民警迅速赶往现场。货车司机朱师傅说,当时有一辆黑色轿车突然从左侧变道,他只好紧急避让,导致车身失控,碰撞到一辆越野客车。所幸事故未造成人员伤亡。

杭州高速交警指挥中心随后调取监控视频,发现当时一辆黑色特斯拉轿车,从第一车道连续变更3个车道至第三车道,严重影响了在第三车道行驶的货车。

由于黑色特斯拉轿车没有牌照,高速交警立即核查线索,走访特斯拉杭州交付中心,经过一个晚上的努力,找到了该车驾驶人陈某。

陈某称,7日上午他行驶到事发路段时,因为对车辆自带导航不熟悉,没有发现要转换高速的信息。当发现提示变道

信息时,已快错过出口,便减速从第一行车道慢慢往右连续变道。事发时,自己目睹了上述货车翻车事故,但并不知道跟自己有关系。

由于陈某变更车道时影响正常行驶的机动车,杭州高速交警认定他负事故全责。陈某将承担事故中货车及被撞越野客车的车辆损失、货车的货物损失。

无独有偶。7日下午1点半左右,在杭新景高速航头互通附近,发生一起两货车相撞事故,其中一辆货车受撞击冲破边护栏,车身翻至落差10多米的边坡下。

接到警情后,杭州高速交警三大队民警赶紧在事故后方设置警戒区,放置警示锥筒,查看驾驶员是否受伤。由于侧翻在边坡的货车车身损毁严重,驾驶员穆师傅被困,高速交警于是迅速破拆,将穆师傅救出送医。目前,穆师傅无生命危险,正接受治疗。

经查,事故起因系另外一辆货车变道撞向穆师傅,具体原因仍在调查中。

高速交警提醒,“如果遇到变道等情形,驾驶员应采取点刹的方式降低车速,不能直接一把方向变至其他车道,这是很危险的行为。”

先供货后付款? 原来是个幌子

通讯员 海萱

本报讯 熟客赊账买东西,催款时却总以各种理由推脱。近日,这名熟客因诈骗罪获刑。

葛先生在海宁某小区经营一家超市已多年,同在小区居住的朱某时不时在葛先生店里消费,一来二去,两人熟了起来。今年2月,朱某称所在公司接待客户需要大量烟酒,询问葛先生是否可以先供货、后付款,最晚半个月后结账。

出于对朱某的信任,葛先生同意朱某从店里拿走数十条香烟,并开具了发票。此后,朱某隔三岔五到超市“采购”,共赊账购得冬虫夏草、利群等品牌高档香烟数十条,茅台、五粮液等高档白酒数十瓶及张裕窖藏红酒等物,共计价值27.9万余元。

眼看朱某的赊账金额越来越多,面对葛先生的催促,朱某一直以“领导审批、财务审核”为由拖欠货款。起了疑心的葛先生来到朱某家中询问情况,从朱某妻子一家口中得知,原来朱某已经离婚,不仅早已从公司离职,还在外面欠了许多债。大惊之下,葛先生连忙报警。

落网后,朱某如实供述了自己的主要罪行。原来,朱某从葛先生的超市骗取烟酒后,又出售给他人销赃,赃款已经被其挥霍。除了葛先生外,朱某还在去年10月谎称要购买手机,以钱不够为由,向同事吴某骗取借款1.8万余元,至今未归还。

海宁市法院认为,被告人朱某的行为已构成诈骗罪,最终判处朱某有期徒刑7年,并处罚金13万元。

警方“清查财产”? 他按下“停止键”

通讯员 金少峰

本报讯 “赶紧停下操作,我马上就到。”近日,绍兴市越城区东湖街道的张阿姨,正将银行卡号和密码发给骗子时,民警谢金虎及时赶到,没让骗子得逞。

当日下午2点左右,越城区公安分局东湖派出所接到反诈中心指令,辖区居民张阿姨很可能正遭受电信诈骗。

接报后,谢金虎迅速和队员立即上门劝阻。期间,民警连续拨打张阿姨电话,但不是正在通话中,就是未接听。

谢金虎没有放弃,持续拨打电话,终于在快赶到她家时,电话接通了!“我是东湖派出所民警谢金虎,你正在遭受电信诈骗,不要相信对方说的话,我们马上就到。”电话接通的瞬间,他赶紧表明了身份。

“现在操作到哪一步了?”一进屋,谢金虎赶忙询问。

“我已经把发工资的银行卡号、密码都告诉他们了。”已经醒悟过来的张阿姨焦急万分。

“把卡号给我,赶紧止损,还来得及。”谢金虎一边将情况反映给派出所,以便冻结操作,一边宽慰张阿姨。

张阿姨说,当天早上,自己接到一个陌生电话,对方自称“北京公安”,说她涉嫌洗钱,须配合调查,填写银行卡账号密码,以便“清查财产”,期间不要接听任何电话;如不照做,他们就会上门“逮捕”她。

庆幸的是,由于民警及时赶到,张阿姨的钱一分不少都还在银行卡里。案件正进一步调查中。

民警提醒,警方不会通过电话、QQ、传真等形式让当事人汇款,更不会对当事人输入银行卡账号密码“清查财产”,若遇以上情况,请立即报警。

风雨中送伞
征途上护航

PICC 中国人民保险